

Kúpna zmluva č. Z202448_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Centrum pre liečbu drogových závislostí
Sídlo: Hraničná 2, 82105 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 17336201
DIČ:
IČ DPH:
Telefón: +421 253417464

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: MVM CEEnergy Slovakia s.r.o.
Sídlo: Ivánska cesta 30/B, 82104 Bratislava - mestská časť Ružinov, Slovenská republika
IČO: 50060872
DIČ: 2120175706
IČ DPH: SK2120175706
Telefón: 0903291081

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Dodávka zemného plynu 2024/2025
Kľúčové slová: Zemný plyn
CPV: 09123000-7 - Zemný plyn
Druh/y: Tovar

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Dodávka zemného plynu 2024/2025

Funkcia				
Predmetom zákazky je združená dodávka zemného plynu na dobu 12 mesiacov, vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku a zabezpečením distribúcie a distribučných služieb. Dodávka zemného plynu musí zodpovedať technickým podmienkam a prevádzkovému poriadku prevádzkovateľa distribučnej siete a musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi SR.				
Dodávka zemného plynu vrátane distribučných služieb musí zodpovedať technickým podmienkam a prevádzkovému poriadku PDS a musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi SR (zákon č. 251/2012 Z.z. o energetike, vyhláška ÚRSO č. 423/2013, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška ÚRSO č. 24/2013 Z.z.).				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Predpokladaná ročná spotreba	MWh			162,07
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Počet odberných miest	1 (Bratislava)			
Číslo odberného miesta (OM)	3000000011			
Predpokladaný rozsah spotreby zemného plynu na 12 mesiacov	162,07			
POD	SKSPDIS000110100208			
Predpokladaná tarifa	M7			
Vyúčtovacie obdobie	kalendárny rok			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Úspešný dodávateľ zabezpečí na svoje náklady všetky úkony súvisiace so zmenou dodávateľa, ak k nej dôjde, na základe splnomocnenia odberateľom.
Požaduje sa uzatvorenie zmluvy na dobu určitú na obdobie 12 mesiacov so začiatkom plnenia od 01.04.2024 00:00 hod. a koncom do 31.03.2025 24:00 hod.
Objednávateľ nebude aplikovať ustanovenie o sankciách za prekročenie alebo neodobratie predpokladaného množstva plynu tzn. že dodávateľ nebude uplatňovať voči odberateľovi žiadne sankcie v prípade neodobratia / prekročenia predpokladaného zmluvného množstva plynu. Dodávateľ bude účtovať len skutočne odobraté množstvo plynu. Dodávateľ sa zaväzuje, že nebude zvyšovať cenu, ak dôjde k odchýlke od predpokladanej spotreby plynu špecifikovanej v súťažných podkladoch a v zmluve.
Dodávateľ sa zaväzuje, že nebude navyšovať cenu, ak dôjde k odchýlke od predpokladanej spotreby zemného plynu.
Miestom plnenia sú odberné miesta odberateľa (kupujúceho)
Požiadavky objednávateľa v technickej špecifikácii predmetu zákazky a v týchto osobitných požiadavkách sú nadradené pred Osobitnými ustanoveniami o zákazkách na dodávku elektriny a plynu ustanovenými elektronickým kontraktčným systémom. Dodávateľ predložením svojej ponuky túto skutočnosť akceptuje.
Dodávateľ garantuje pravidelnú dodávku plynu do všetkých odberných miest objednávateľa vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku, zabezpečenie služieb súvisiacich so skladovaním, prepravou a distribúciou zemného plynu do odberných miest v kvalite plynu zodpovedajúcej technickým podmienkam prevádzkovateľa distribučnej siete a dodržiavanie platných právnych predpisov.
Dodávateľ sa zaväzuje, že predložená cena je konečná, zahŕňa všetky náklady za dodávku plynu, t.j. náklady súvisiace so službami obchodníka, cenu odchýlky, cenu za komoditu, cenu za prenos, distribúciu, systémové služby, prevádzkovanie systému, služby súvisiace s revíziou rozvodov a siete a zabezpečenie ich prevádzkyschopnosti, straty, spotrebnej dane, poplatkov za výkon a všetky ostatné položky, vrátane regulovaných, ktorých výška je určená podľa aktuálneho cenníka distribúcie príslušného PDS platného v čase predloženia ponuky a v tom čase platných príslušných cenových rozhodnutí ÚRSO.
Výška preddavkových platieb na úhrady Ceny za opakované dodanie Plnenia, vrátane DPH a spotrebnej dane podľa Zákona o spotrebných daniach, je určená mesačne, pričom predpokladaná cena mesačnej dodávky Plnenia je stanovená ako alikvotná časť predpokladaného množstva Plnenia pripadajúceho na jeden kalendárny mesiac Zmluvného obdobia.
Fakturácia bude mesačná. Splatnosť faktúry je 30 dní. Faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu. Dodávateľ je povinný vystaviť a doručiť faktúru za plnenie najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci nasledujúcom po dodávke plnenia. Faktúry je dodávateľ povinný zaslať odberateľovi listinne na adresu sídla odberateľa a zároveň v elektronickej podobe na e-mailovú adresu, ktorú zašle odberateľ dodávateľovi po uzavretí zmluvy.
Požaduje sa, aby výsledná cena predmetu zákazky ponúknutá dodávateľom po ukončení elektronickej aukcie bola v súlade s aktuálne (t.j. v čase lehoty na predkladanie ponúk) obvyklou trhovou cenou predmetu zákazky.
Dodávateľ je povinný počas plnenia zmluvného vzťahu zabezpečiť pre odberateľa kontaktnú osobu, s ktorým bude objednávateľ konzultovať otázky týkajúce sa dodávok predmetu zákazky a zároveň zabezpečiť pre objednávateľa bezplatný prístup do privátnej zóny (elektronického zákazníckeho portálu) za účelom prehľadu spotreby. Táto služba bude súčasťou celkovej ceny za predmet zákazky a nebude spoplatnená osobitne.
Dodávateľ garantuje zabezpečenie pravidelnej a plynulej dodávky ZP do odberného miesta odberateľa. Akékoľvek prerušenie dodávky ZP v rozpore s touto zmluvou a platnou legislatívou SR a EU v oblasti energetiky je dôvodom na zrušenie zmluvy.
Dodávateľ predložením svojej ponuky potvrdzuje, že v čase lehoty na predkladanie ponúk spĺňa osobitné požiadavky pre riadne plnenie predmetu zákazky. Nepredloženie ktoréhokoľvek požadovaného dokladu sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných povinností dodávateľa. Dodávateľ povinný predložiť odberateľovi najneskôr do 7 dní od uzavretia zmluvy s odberateľom elektronicke na adresu odberateľa:
a) prílohu č. 1 ku zmluve - podrobný aktualizovaný rozpočet, v ktorom dodávateľ uvedie rozpis jednotlivých fakturačných položiek za MWh - jednotkovú cenu za dodávku zemného plynu v EUR / MWh a ostatných položiek - vrátane ceny za prepravu, distribúciu, systémové služby, prevádzkovanie systému, straty, spotrebnej dane, DPH, poplatkov za výkon, ceny za služby obchodníka, poplatkov za odberné miesto, služby súvisiace s revíziou rozvodov a siete a zabezpečenie ich prevádzkyschopnosti a všetky ostatné položky, vrátane regulovaných.
b) prílohu č. 2 ku zmluve - rozpis mesačných (preddavkových platieb) na kalendárny rok
b) doklad, v ktorom budú uvedené údaje kontaktnej osoby a prístup do elektronického zákazníckeho portálu
c) čestné vyhlásenie:
- že disponuje povolením Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO) na podnikanie v plynárenskom priemysle v súlade so zákonom č. 251/2012 Z. z. o plynárenstve a o zmene niektorých zákonov, nariadení vlády a súvisiacej legislatívy o splnení podmienok a registrácii pre dodávku plynu a súvisiacich služieb v rozsahu predmetu zákazky, prípadne dokladom, že pôsobí na slovenskom trhu s platnou licenciou na dodávku zemného plynu,
- že má uzatvorenú zmluvu o zúčtovaní odchýlky účastníka trhu s plynom s príslušným PDS min. počas celej doby, na ktorú sa predmet zákazky uzatvára,

- že má uzatvorenú distribučnú zmluvu počas celej doby, na ktorú sa predmet zákazky uzatvára.
Požiadavky objednávateľa v technickej špecifikácii predmetu zákazky a v osobitných požiadavkách sú nadradené pred osobitnými ustanoveniami o zákazkách na dodávku plynu ustanovenými elektronickým kontraktčným systémom. Dodávateľ predložením svojej ponuky túto skutočnosť akceptuje.
Nedodržanie ktorejkoľvek požiadavky Odberateľa uvedenej v týchto Osobitných požiadavkách na plnenie a predloženie nepravdivých informácií v čestnom prehlásení sa bude považovať za nesplnenie osobitných požiadaviek na plnenie a za podstatné porušenie zmluvných povinností Dodávateľa, pričom Odberateľ je oprávnený ukončiť s Dodávateľom zmluvný vzťah v súlade s článkom XVIII, bod 18.2, písm. a) VZP z dôvodu, že Dodávateľ porušil svoje povinnosti podľa Zmluvy podstatným spôsobom.
Dodávateľ nesmie postúpiť pohľadávku vyplývajúcu z tohto zmluvného vzťahu na inú osobu bez predchádzajúceho súhlasu odberateľa. Právny úkon, ktorým bude pohľadávka postúpená v rozpore s predchádzajúcou vetou, je neplatný podľa § 39 Občianskeho zákonníka. Súhlas odberateľa s postúpením pohľadávky je platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci súhlas zriaďovateľa odberateľa.
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Odpojenie od dodávky zemného plynu sa vylučuje.
Zmluvné strany sa dohodli, že obchodné podmienky tu uvedené majú prednosť pred obchodnými podmienkami dodávateľa.
Cena za distribúciu a systémové služby je regulovaná a schvaľovaná ÚRSO. Ak sa počas plnenia zmluvy zmení cenové rozhodnutie ÚRSO, dodávateľ to musí písomne oznámiť objednávateľovi. Zmena ceny je možná výlučne za podmienok uvedených v platných OPET, platných OUEP a v zmysle platnej legislatívy v oblasti energetiky. Aplikácia vlastného cenníka dodávateľa nad rámec zákonom regulovaných cien za zemný plyn mimo rámca Osobitných ustanovení o zákazkách na dodávku elektriny a plynu je vylúčená.
Ak vzniknú pri fakturácii úhrad za dodávku chyby z dôvodu nesprávneho odpočtu, použitím nesprávnej konštanty, použitím nesprávnej sadzby, matematickou chybou a pod., majú odberateľ a dodávateľ nárok na vyrovnanie nesprávne fakturovaných čiastok.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava II
Obec: Bratislava - mestská časť Ružinov
Ulica:

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.04.2024 00:00:00 - 31.03.2025 23:59:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: MWh
Požadované množstvo: 162,0700

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 a Prílohou č.1 Osobitné ustanovenia o zákazkách na dodávku elektriny a plynu, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 9 990,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 11 988,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202448

V Bratislave, dňa 18.03.2024 09:44:01

Objednávateľ:
Centrum pre liečbu drogových závislostí
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
MVM CEEnergy Slovakia s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska